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Ⅰ 調査の概要                      
 

１ 調査の目的 
見守り等の支援が必要な高齢者の実態を把握し、高齢者が安心して生活することができ

るよう、適切な支援につなげることを目的とする｡ 
 
２ 定義 

本調査における、「ひとり暮らし世帯」及び「要援護世帯」とは以下のように定義される。 
 (1) ひとり暮らし世帯 

「在宅」で６５歳以上、かつ、住民登録上で単身となっている世帯のこと。 
 (2) 要援護世帯 

上記の「ひとり暮らし世帯」以外で、民生委員が特に「援護」（安否確認等の見守り）
が必要と判断した世帯のこと。 

 

３ 調査の対象 
以下を対象として調査を実施する。 

(1) ひとり暮らし世帯 
(2) 要援護世帯 

※要援護世帯については、世帯の代表者に対して調査を実施する。集計の便宜上、単
位の表記に「人」を使用することがあるが、本来の単位はあくまで「世帯」である。
また、集計結果が年齢別になっているものについては、あくまで代表者の年齢を基
準としている。そのため、集計結果と実際の人数・年齢は必ずしも一致しない場合
がある｡ 

 
４ 調査基準日 

令和５年９月１日 
 

５ 調査の方法 
民生委員による訪問や電話、または郵送による調査。 

調査方法 調査対象数 回答件数 回答率 
民生委員による調査 
（訪問または電話） 13,266 件 12,005 件 90.5％ 

郵送による調査 
（65～68 歳の調査対象世帯） 

2,326 件 1,435 件 61.7％ 

計 15,592 件 13,440 件 86.2％ 
※民生委員による調査結果が「調査不能」及び「調査拒否」となったものは、回答件数に含まれない 

 

６ 調査事項と調査後の対応 
(1) 調査事項 

「高齢者世帯調査票」（１３～１５ページ 資料２）による。 
 

(2) 調査後の対応 
ひとり暮らし世帯及び要援護世帯において、早急な対応が必要な世帯と、何らかの支

援や地域による見守りが必要と判断された世帯のうち介護保険制度未利用者について、
虚弱高齢者（旧２次予防事業対象者）把握のため実態調査を地域包括支援センターにお
いて行う。 
そして、必要に応じて介護制度の利用や介護予防事業を勧奨する。 
なお、調査票提出の際に緊急な対応が必要な世帯については、地域包括支援センター

等とともに対応する。 
 
７ 調査にあたって 

(1) 調査の対象について 
本調査の「ひとり暮らし世帯」は、「援護」（見守り）を主眼においているため、同一

敷地内で親子などが住宅を別にして居住している場合などは、本調査の対象外となる場
合がある｡したがって、国勢調査など他の統計数値とは必ずしも一致しない｡ 

 
(2) 集計表における指数の算出方法について 

集計表上の指数の算出方法は、小数点以下第３位を四捨五入しているため、合計数値
とその内訳が必ずしも一致しない場合がある｡ 
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Ⅱ 調査結果                       

 

１ 調査対象者の居住状況   

ひとり暮らし世帯、及び昨年までの調査により要援護世帯とされた計１５,５９２人 

を調査したところ、結果は下記のようになった。 
 

表Ⅱ-1-1 居住状況の調査結果 

ひとり暮らし世帯 要援護世帯 調査不能 
未回答 

（郵送調査分） 
調査拒否 

対象外 

その他 

９,１３２人 ９４人 １,１４８人 ８９１人 １１３人 ４,２１４人 

※「対象外」となった世帯は、住民登録上は単身世帯だが、実際は同居者がいる場合（親子世帯、

世帯分離、内縁等）によるものである。 

 

２ ひとり暮らし世帯  

 
２-１ ６５歳以上の人口とひとり暮らし世帯の推移 

本市の令和５年８月３１日現在の６５歳以上の人口は、前年度より１４７人（０.２９％）

増加して、５０,８６５人となった。 

このうち、ひとり暮らし世帯は、９,１３２人で、６５歳以上の人口に対するひとり暮ら

し世帯の割合は１７.９５％と、概ね６人に一人の割合となっている。 
 

 

表Ⅱ-2-1-1 年度別状況 

 

年 度 

６５歳以上人口   (人) ひとり暮らし世帯      (人) 

男 女 計 増減 前年比 男 女 計 増減 前年比 割合 

平成 28 年度 19,707 25,893 45,600 1,652 3.76% 2,063 5,203 7,266 357 5.17% 15.93% 

平成 29 年度 20,363 26,707 47,070 1,470 3.22% 2,170 5,368 7,538 272 3.74% 16.01% 

平成 30 年度 20,996 27,321 48,317 1,247 2.65% 2,339 5,521 7,860 322 4.27% 16.27% 

令和元年度 21,378 27,802 49,180 863 1.79% 2,424 5,626 8,050 190 2.42% 16.37% 

令 和 ２年 度 21,688 28,198 49,886 706 1.44% 2,670 5,883 8,553 503 6.25% 17.15% 

令 和 ３年 度 21,946 28,475 50,421 535 1.07% 2,690 5,917 8,607 54 0.63% 17.07% 

令 和 ４年 度 22,049 28,669 50,718 297 0.59% 2,903 6,206 9,109 502 5.83% 17.96% 

令 和 ５年 度 22,061 28,804 50,865 147 0.29% 2,946 6,186 9,132 23 0.25% 17.95% 
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図Ⅱ-2-1-2 ６５歳以上の人口に対するひとり暮らし世帯の推移 

 

２-２ 年齢別・男女別ひとり暮らし世帯数 

  ６５歳以上におけるひとり暮らし世帯を年齢別、男女別に集計を行い、年齢区分ごとに

人口に対する割合を下記の表にまとめた。 

 

  ひとり暮らし世帯における男女の内訳は、男性が２，９４６人、女性が６，１８６人で、

概ね男性は８人に一人、女性は５人に一人がひとり暮らし世帯となっている。 

各年齢区分におけるひとり暮らし世帯の人口に対する割合をみると、男性は各年齢にお

いて１１～１５％程度とほぼ一定の割合であるが、女性は７５歳から８９歳における割合

が、２５～３０％程度と高くなっており、この年代では、概ね４人に一人がひとり暮らし

世帯となっている。 

 

  表Ⅱ-2-2-1 年齢別・男女別ひとり暮らし世帯数

  

男 女 計 男 女 計 男 女 計

65～69 5,348 5,729 11,077 722 781 1,503 13.50% 13.63% 13.57%

70～74 6,545 7,464 14,009 927 1,443 2,370 14.16% 19.33% 16.92%

75～79 4,499 5,651 10,150 582 1,395 1,977 12.94% 24.69% 19.48%

80～84 3,051 4,390 7,441 403 1,284 1,687 13.21% 29.25% 22.67%

85～89 1,782 3,088 4,870 208 858 1,066 11.67% 27.78% 21.89%

 90～ 836 2,482 3,318 104 425 529 12.44% 17.12% 15.94%

計 22,061 28,804 50,865 2,946 6,186 9,132 13.35% 21.48% 17.95%

年齢
65歳以上の人口　(人) ひとり暮らし世帯　(人) ひとり暮らし世帯の割合（％）
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  ２-３ ひとり暮らし世帯における介護認定の状況 

ひとり暮らし世帯における介護認定の有無と介護度別の状況について集計を行い、結果

をまとめた。 

ひとり暮らし世帯における介護認定の状況をみてみると、概ね５人に一人が「介護認定

あり」となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図Ⅱ-2-3-1 介護認定の状況                 図Ⅱ-2-3-2 介護度別の状況 

 

 

 

３ 要援護世帯  
 

３-１ 要援護世帯数の推移 

要援護世帯に該当した世帯は９４世帯で、前年度と比べて２５世帯減少している。 

今年度新たに要援護となった世帯は、５６世帯であった。 

 

                 表Ⅱ-3-1-1 要援護世帯数 

        

 

               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年 度 
要援護世帯 

世帯数 増減 前年比 

平成 28 年度 211 ▲ 64 ▲23.27% 

平成 29 年度 204 ▲ 7 ▲3.32% 

平成 30 年度 225 21 10.29% 

令和元年度 209 ▲ 16 ▲7.11% 

令 和 ２年 度 178 ▲ 31 ▲14.83% 

令 和 ３年 度 175 ▲3 ▲1.69% 

令 和 ４年 度 119 ▲56 ▲32％ 

令 和 ５年 度 94 ▲25 ▲21％ 
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３-２ 要援護世帯における介護認定の状況 

要援護世帯における介護認定の有無と介護度別の状況について集計を行い、結果をまと

めた。 

要援護世帯における介護認定の状況をみてみると、５割以上が「介護認定あり」となっ

ている。 

 

 

   

 
        

 

 

 

 

 

 

 

 

図Ⅱ-3-2-1 介護認定の状況        図Ⅱ-3-2-2 介護度別の状況 

 

 

４ 健康状態・日常生活について 
ひとり暮らし及び要援護世帯９,２２６人に対して、健康状態・日常生活等について調査

し、その結果をまとめた。 

 

４-１ 健康状態について 

 “最近の体調について”は、８割以上が「調子が良い」又は「まあまあ良い」との回答

となっている。 

 “現在治療中、又は後遺症の残っている病気はあるか”に対しては、７割程度が「ある」

と回答している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図Ⅱ-4-1-1 最近の体調について    図Ⅱ-4-1-2 治療中の病気等について 
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４-２ 日常生活について 

 “ひとりでできないことはあるか”、“介助等の手助けをしてくれる人がいるか”、“困っ

たときに相談する相手がいるか”についての回答結果は、次のとおりとなっている。 

 

図Ⅱ-4-2-1 ひとりでできないことはあるか （複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図Ⅱ-4-2-2 介助等の手助けをしてくれる人がいるか （複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図Ⅱ-4-2-3 困ったときに相談する相手がいるか （複数回答） 
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※令和 5 年度は調査対象を変更しています。 
※令和 4 年度高齢者世帯調査対象者の外、85 歳以上の高齢夫婦世帯 114 件も別途調査しています。 

Ⅲ 令和４年度高齢者世帯調査の事後調査結果（令和５年度調査実施）      

本事業は、閉じこもり等何らかの支援を要する高齢者を早期に把握し介護予防活動に取り組め

るように支援することを目的に実施している。令和５年度は、令和４年度高齢者世帯調査の結果

により安否確認が必要とされるひとり暮らし世帯と要援護世帯の高齢者、また８５歳以上の高齢

夫婦世帯で把握が必要と判断した高齢者を調査対象とした。 

以下の調査結果は、令和４年度高齢者世帯調査の結果により「安否確認の要否状況」で安否確

認が必要とされるひとり暮らし世帯と要援護世帯の高齢者２４件のうち、すでに状況把握できて

いる世帯及び介護保険制度を利用している世帯等２件を除く２２件に対し、苫小牧市地域包括支

援センターによる訪問調査を実施したものである。 

今回訪問調査を実施した２２件のうち、「継続支援や介護認定が必要」と判断した人は、５件（２

２．７％）、「事後不要」は１７件（７７．３％）であった。また外出機会が週１回以上ある人は１

９件（８６．４％）おり、主な外出先としては、病院と買い物がともに１９件（８６．４％）と最

も多く、他親戚や友人、趣味活動等に活動する人は１割以下であった。 
ここ数年の結果から、支援が必要な人はすでに地域包括支援センターへ相談している場合が多

く、継続支援が必要な人は減少している。民生委員が日頃の活動の中で、高齢者の変化や困りご

とに気づき、早期に地域包括支援センターへ相談し、支援につながるケースも多い。 
今後も、問題が複雑化する前に、民生委員と地域包括支援センターが連携し支援につなげてい

きたい。 
 

<調 査 結 果 内 訳 > 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査実施年度 調査件数
(a)

継続支援
(b)

介護認定
計（a+b）

虚弱高齢者
事後不要 不在 拒否 死亡・転居 入院

令 和 5 年 度 22 4 1 5 17 0 0 0 0

令 和 4 年 度 121 31 3 34 79 4 2 2 0

令 和 3 年 度 90 25 6 31 58 0 1 0 0

調査結果

外出頻度別支援結果

頻度 外出しない 月1～２回 週１回 週２～３回 週４回以上 未回答 合計

継続支援 0 1 0 0 0 0 1

介護認定 0 0 0 2 2 0 4

事後不要 0 1 2 7 6 1 17

計 0 2 2 9 8 1 22

全体の割合 0.0% 9.1% 86.4% 4.5% 100.0%

外出先別支援結果（訪問調査対象22名・重複あり）

頻度 親戚 友人 病院 買い物 老人クラブ 町内会 趣味活動 その他

継続支援 0 0 4 3 0 0 1 1

介護認定 0 0 1 0 0 0 0 0

事後不要 1 2 14 16 0 0 0 4

計 1 2 19 19 0 0 1 5

全体の割合 4.5% 9.1% 86.4% 86.4% 0.0% 0.0% 4.5% 22.7%
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資   料   編 

 

資料１ 令和５年度高齢者世帯調査集計表          

 

１-１ 町別・区分別世帯数 
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１-２ 健康状態・日常生活について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●健康状態について

最近の体調について

男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計

189   256   445   408   644   1,052 216   481   697   116   321   437   45    162   207   19    72    91    993    1,936  2,929  

395   412   807   400   625   1,025 282   695   977   217   690   907   129   506   635   71    250   321   1,494  3,178  4,672  

94    79    173   95    145   240   57    186   243   65    225   290   42    172   214   20    92    112   373    899    1,272  

26    13    39    16    27    43    23    34    57    18    55    73    8      35    43    6      14    20    97      178    275    

19    22    41    10    5      15    6      5      11    1      3      4      1      3      4      -      3      3      37      41      78      

723   782   1,505 929   1,446 2,375 584   1,401 1,985 417   1,294 1,711 225   878   1,103 116   431   547   2,994  6,232  9,226  

現在治療中、又は後遺症の残っている病気はあるか

男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計

451   491   942   550   910   1,460 372   1,012 1,384 302   1,016 1,318 169   688   857   88    317   405   1,932  4,434  6,366  

237   261   498   326   460   786   174   350   524   95    222   317   39    152   191   24    89    113   895    1,534  2,429  

35    30    65    53    76    129   38    39    77    20    56    76    17    38    55    4      25    29    167    264    431    

723   782   1,505 929   1,446 2,375 584   1,401 1,985 417   1,294 1,711 225   878   1,103 116   431   547   2,994  6,232  9,226  

介護の認定状況

男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計

691   742   1,433 862   1,337 2,199 517   1,216 1,733 330   931   1,261 161   496   657   58    157   215   2,619  4,879  7,498  

要支援１ 8      10    18    16    31    47    13    69    82    35    120   155   18    134   152   15    71    86    105    435    540    

要支援２ 10    11    21    15    44    59    18    59    77    14    113   127   20    114   134   12    64    76    89      405    494    

要介護１ 10    12    22    22    14    36    28    41    69    29    95    124   21    90    111   24    91    115   134    343    477    

要介護２ 3      5      8      10    13    23    8      12    20    8      30    38    4      37    41    7      34    41    40      131    171    

要介護３ 1      1      2      2      3      5      -      4      4      -      3      3      1      3      4      -      5      5      4       19      23      

要介護４ -      1      1      2      3      5      -      -      -      1      2      3      -      3      3      -      6      6      3       15      18      

要介護５ -      -      -      -      1      1      -      -      -      -      -      -      -      1      1      -      3      3      -       5       5       

小計 32    40    72    67    109   176   67    185   252   87    363   450   64    382   446   58    274   332   375    1,353  1,728  

723   782   1,505 929   1,446 2,375 584   1,401 1,985 417   1,294 1,711 225   878   1,103 116   431   547   2,994  6,232  9,226  

合計

項目
65-69歳 70-74歳 75-79歳 80-84歳 85-89歳 90歳以上 合計

調子が良い

まあまあ良い

あまり良くない

良くない

回答しない

合計

項目
65-69歳 70-74歳 75-79歳 90歳以上 合計

ある

ない

回答しない

80-84歳 85-89歳

合計

介護度なし

介

護

度

あ
り

合計

項目
65-69歳 70-74歳 75-79歳 80-84歳 85-89歳 90歳以上
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●日常生活について

一人でできないことはあるか(複数回答）

男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計

647   704   1,351 866   1,366 2,232 538   1,297 1,835 370   1,108 1,478 180   708   888   78    267   345   2,679  5,450  8,129  

8      4      12    9      5      14    9      10    19    7      9      16    1      4      5      5      18    23    39      50      89      

8      10    18    9      11    20    6      15    21    6      27    33    9      28    37    7      56    63    45      147    192    

4      5      9      2      1      3      -      2      2      -      -      -      1      5      6      2      8      10    9       21      30      

33    12    45    18    17    35    25    18    43    22    29    51    16    36    52    17    55    72    131    167    298    

21    28    49    22    29    51    22    34    56    17    66    83    17    70    87    15    83    98    114    310    424    

10    20    30    10    20    30    10    37    47    11    66    77    17    63    80    10    70    80    68      276    344    

18    23    41    18    43    61    21    62    83    17    120   137   24    99    123   21    115   136   119    462    581    

5      14    19    12    16    28    5      19    24    4      39    43    3      28    31    6      14    20    35      130    165    

1      -      1      14    3      17    5      1      6      2      5      7      1      4      5      -      6      6      23      19      42      

755   820   1,575 980   1,511 2,491 641   1,495 2,136 456   1,469 1,925 269   1,045 1,314 161   692   853   3,262  7,032  10,294 

介助等の手助けをしてくれる人がいるか(複数回答）

男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計

434   291   725   421   451   872   244   407   651   129   314   443   61    177   238   23    53    76    1,312  1,693  3,005  

1      1      2      6      6      12    4      4      8      7      2      9      3      1      4      4      -      4      25      14      39      

2      3      5      -      1      1      -      -      -      -      -      -      1      -      1      -      -      -      3       4       7       

51    71    122   151   189   340   73    158   231   41    114   155   14    54    68    3      12    15    333    598    931    

53    193   246   225   686   911   183   705   888   188   728   916   118   547   665   77    294   371   844    3,153  3,997  

-      9      9      2      6      8      1      11    12    5      23    28    4      20    24    5      19    24    17      88      105    

20    28    48    35    55    90    23    51    74    15    45    60    10    41    51    9      28    37    112    248    360    

23    45    68    60    125   185   36    113   149   36    97    133   18    68    86    4      27    31    177    475    652    

15    19    34    32    40    72    32    48    80    15    86    101   18    63    81    10    64    74    122    320    442    

113   172   285   27    26    53    14    27    41    7      39    46    7      19    26    2      13    15    170    296    466    

53    67    120   27    25    52    14    11    25    9      10    19    1      7      8      -      4      4      104    124    228    

765   899   1,664 986   1,610 2,596 624   1,535 2,159 452   1,458 1,910 255   997   1,252 137   514   651   3,219  7,013  10,232 

入浴

項目
65-69歳 70-74歳 75-79歳 85-89歳 90歳以上 合計

なし

食事

80-84歳

買い物

トイレ

料理

掃除

外出

回答しない

合計

項目
65-69歳

その他

友人知人

80-84歳 85-89歳 90歳以上

兄弟姉妹

子

孫

親族

合計

なし

夫婦

75-79歳

親

70-74歳

ヘルパー

その他

回答しない

合計
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困ったときに相談ができる相手がいるか(複数回答）

男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計

156   71    227   166   95    261   94    85    179   45    69    114   19    35    54    6      16    22    486    371    857    

17    4      21    7      6      13    6      4      10    6      1      7      3      1      4      4      -      4      43      16      59      

13    10    23    -      3      3      -      1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      13      14      27      

261   278   539   252   305   557   138   240   378   63    179   242   23    79    102   4      14    18    741    1,095  1,836  

149   418   567   330   920   1,250 267   970   1,237 232   931   1,163 154   680   834   92    343   435   1,224  4,262  5,486  

-      9      9      -      11    11    3      11    14    6      23    29    3      20    23    3      16    19    15      90      105    

64    82    146   60    92    152   29    77    106   21    74    95    9      53    62    12    31    43    195    409    604    

126   259   385   101   208   309   58    185   243   50    158   208   21    95    116   8      34    42    364    939    1,303  

12    9      21    19    18    37    13    16    29    6      42    48    9      35    44    3      31    34    62      151    213    

66    40    106   41    32    73    17    30    47    19    40    59    10    28    38    4      14    18    157    184    341    

23    14    37    27    26    53    14    11    25    10    5      15    -      3      3      -      4      4      74      63      137    

887   1,194 2,081 1,003 1,716 2,719 639   1,630 2,269 458   1,522 1,980 251   1,029 1,280 136   503   639   3,374  7,594  10,968 

合計
項目

65-69歳 70-74歳 75-79歳 80-84歳 85-89歳 90歳以上

合計

なし

夫婦

親

兄弟姉妹

子

孫

親族

友人知人

ヘルパー

その他

回答しない

令和5年度

●救急医療情報キット配付数 (人）

男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計

8 18 26 14 33 47 8 33 41 4 32 36 6 8 14 1 4 5 41 128 169

90歳以上 合計

配付数

項目
65-69歳 70-74歳 75-79歳 80-84歳 85-89歳



                     
 

資料２ 令和５年度高齢者世帯調査票             

２-１ 調査票（民生委員調査用） 
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生年月日

歳 ）

（令和５年７月１日時点）

１．世帯状況について

① 世帯区分 １ ひとり暮らし ２ 要援護 ３ 対象外

（前年区分　：　 ） ４ 調査不能 ５ 調査拒否

② 同居者 １ なし ２ 夫婦 ３ 親 ４ 兄弟姉妹

（前年同居者： ） ５ 子 ６ 孫 ７ 親族 ８ 友人知人

９ その他（ ） １０ 回答しない

２．健康状態について

① 最近の体調について １ 調子が良い ２ まぁまぁ良い ３ あまり良くない ４ 良くない

５ 回答しない

② 現在治療中、又は後遺症の １ はい ２ いいえ ３ 回答しない

残っている病気はありますか （ 病名： ）

（ かかりつけの病院： ）

３．日常生活について

① 一人でできないことはありますか １ なし ２ 食事 ３ 入浴 ４ トイレ

５ 料理 ６ 掃除 ７ 外出 ８ 買い物

（複数選択可） ９ その他（ ） １０ 回答しない

② 介助等の手助けをしてくれる人 １ なし ２ 夫婦 ３ 親 ４ 兄弟姉妹

がいますか ５ 子 ６ 孫 ７ 親族 ８ 友人知人

（複数選択可） ９ ヘルパー １０ その他（ ） １１ 回答しない

③ 困ったときに相談ができる相手 １ なし ２ 夫婦 ３ 親 ４ 兄弟姉妹

がいますか ５ 子 ６ 孫 ７ 親族 ８ 友人知人

（複数選択可） ９ ヘルパー １０ その他（ ） １１ 回答しない

４．緊急連絡先について

５．特記事項

－

令和 ５ 年度 調査日（　　　　月　　　　日)

要介護認定

対
象
者

フリガナ 性別 事後調査対象

氏名
 （

住所

電話番号

訪問理美容

愛の一声運動(ﾔｸﾙﾄ) 給食サービス 紙おむつ給付 寝具クリーニング

 現在受けている福祉サービス

緊急通報システム 救急医療情報キット ふれあいコール

雪かきボランティア
（令和4年度実績）

以降、世帯区分が 【１：ひとり暮らし】・【２：要援護】 の場合のみ記入をお願いします。

氏　　　　　名 関　係 住　　　　　所 電話番号

民生委員
地区コード 地区番号



 

 

 
２-２ 調査票（郵送調査用） 
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